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ATA DA SEXTA SESSO ORDIN~ IRR!SOOT=PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO 2023 - 02 DE MARCO DE 2023 

AS 09.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA DOIS DE MARCO DE 
2023, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA 
AVENIDA JOS~ FARES LOPES, SIN, SOB A PRESID~NCIA DO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, 
REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM SESS~O 
ORDINARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTE AO PRIMEIRO PER[ODO DE 2023. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O SECRETARIO O EDIL 
CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA NOMINAL. 
CONSTATOU-SE AS PRESENCAS DOS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA, ANDESON CANDIDO VIEIRA, 
CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO, NELCO RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E 
VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL 
DE EDIS PRESENTES, E COM A PROTEC~O DE DEUS 
DECLAROU ABERTA A SESSO, EM SEGUIDA DETERMINOU A 
LEITURA DA ATA DA SESS~O ANTERIOR. POR MOTIVO DE 
PROBLEMAS T~CNICOS N~O POSSIVEL A GRAVA~~O DO 
AUDIO DO INiCIO DA SES~O. O SECRET~ARIO DE OBRAS JOS~ 
FRANCIILDO GOMES E PROJETISTA JOS~ SIM~O FALARAM 
SOBRE A PRESTA~~O DE CONTAS SOBRE A TAXA DE 
ILUMINAC~O PUBLICA DO MUNCIPIO DE ORS, RESSALTANDO 
QUE PREFEITURA ESTA TRABALHANDO NO VERMELHO E QUE 
O VALOR DA TAXA N~O PAGA OS CUSTOS DE ILUMINA~O. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE DA CAMARA FRANCISCO SAMUEL 
DIZ QUE A PALAVRA ESTA FACUL TADA AOS VEREADORES 
SOBRE O ASSUNTO. O ~DIL MANUEL FERANDO SA~DA A 
TODOS E PEDE QUE QUANDO VIESSEM REPRESENTANTES 
PARA PRESTA~~O DE CONTAS TROXESSEM PAPEIS COM OS 
DADOS. O ~DIL MANUEL FERNANDO INDAGA AO SENHOR 
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JOS~ SIMO SOBRE OS VALORES E O MESMO RESPONDEM 
QUE A RECEITA ANUEL DE 2022 FOi DE R$546.264,86. 
AFIRMANDO O EDIL MANUEL FENANDO QUE O VALOR DAR EM 
M~DIA 45.000 MENSAIS. O SENHOR JOS~ SIM~O ESCLARECE 
QUE TODOS OS DADOS SOBRE AS TAXAS DE ILUMINAC~O 
PUBLICA EST~O DISPONiVEIS SITE DO PORTAL DA 
TRANSPAR~NCIA DO TCM TRIBUNAL DE CONTAS E QUE 
• •  ESTAR TRAZENDO INFORMAC~ES VERDADEIRAS E 
COMPROBATRIAS E CONT INUOU FALANDO A RESPEITO DO 
ASSUNTO E SERVI~OS DE ILUMINAC~O PUBLICA E SUAS 
VARI~VEIS, INCLUINDO MANUTEN~~O, M~O DE OBRA E 
INVESTIMENTO. 0 EDIL MANUEL FERNANDO SOLICITA AO 
PROJETISTA JOS~ SIM~O A PRESTA~~O DE CONTAS E PAPEL. 
0 EDIL FRANCIEUDO NUNES SAUDOU A TODOS E FALOU QUE 
SOLICITOU ESSA PRESTA~~O DE CONTAS NO ANO ANTERIOR 
POR CONTA DA RECLAMAQ~O DA PARTE DOS USU~RIOS, E 
FALA DOS BENEFICIOS DA ILUMINAC~O PUBLICA E TAMB~M 
DA DEFASAGEM DA ILUMINAC~O P~BLICA NA ZONA RURAL E 
DA MANUTEN~O DA MESMA E TAMB~M DOS VALORES 
COBRADOS AOS USU~RIOS E PEDE UMA COBRANCA MAIS 
JUSTA. EM SEGUIDA INDAGA SO PROJETISTA JOS~ SIM~O 
SOBRE A TAXA DE COBRANCA DA ENEL. O PROJETISTA 
RESPONDE A INDAGACO EXPLICANDO SOBRE AS REGRAS 
DE ENEL. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL LEMBRA AOS 
SENHORES VEREADORES QUE ACONTECER~ UMA SEGUNDA 
SESS~O COM MAT~RIA E O EDIL FRANCIUDO NUNES TERMINA 
SUAS COLOCA~ES. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA 
A TODOS OS PRESENTES , E FALA SOBRE A TAXA DE 
ILUMINAC~O PUBLICA RESSALTANDO QUE MUITAS VEZES AS 
P~SSOAS PAGAM POR UM SERVIRCO QUE N~O TEM E INDAGA 
AO PROJETISTA JOS~ SIM~O SOBRE O VALOR QUE A 
EMPRESA COBRA PARA PRESTAR O SERVI~O AOS MUNICiPIO 
DE OR. O PROJETISTA EXPLICA SOBRE O EXPOSTO PELO 
VEREADOR CLAUDEMIR. E REPONDE QUE A LICITA~~O INCIAL 

FAZIA UMA PREVIS~O ~ DE AT~ 45 MIL REAIS E CONTINUA 

ESCLARECENDO SOBRE O ASSUNTO. 0 EDIL CLAUDEMIR 
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RODRIGUES CONTINUA FALANDO SOBRE O DESPERDiCIO DE 
ENERGIA POR PROBLEMAS NAS LUMIN~RIAS QUE FICAM 
ACESAS DURANTE O DIA NO DISTRITO DE PALESTINA. 0 EDIL 
MANUEL FERNADO DIZ QUE J~ PODE ENCERRAR J~ QUE OS 
REPRESENTANTES NAO TROXERAM PAPEIS PARA A 
PRESTA~AO DE CONTAS. O PROJETISTA JOS~ SIMAO, FALA 
QUE TROUXE UM PEQUENO RABISCO COM OS DADOS E DIZ 
QUE VAi ENTREGAR AOS SENHORES VEREADORES E 
CONTINUA OS ESCLARECIMENTOS E RESPONDENDO AS 
INDAGAC~ES DO EDIL MANUEL FERNANDO. EM SEGUIDA O 
EDIL FRANCIEUDO NUNES INDAGA AO PROJETISTA 
SECRET~RIO JOS~ SIM~O SOBRE A ILUMINAC~O P~BLICA 
RURAL E O MESMO ESCLARECE SOBRE A NECSSECIDADE DO 
INVESTIMENTO PARA A UNIVERSALIZAC~O DA ILUMINAC~O 
PUBLICA. EDIL ANDERSON C~NDIDO SAUDA A TODOS E 
PARABENIZA O SECRTARIO JOS~ FRANCENILDO GOMES PELO 
TRABALHO REALIZADO, A COORDENADORA DA SECRETARIA 
DE AGRICULTURA MARINEIDE E O PROJETISTA JOS~ SIMAO E 
FALA SOBRE O SERVIRCO DE ILUMINAC~O PUBLICA NA ZONA 
RURAL E ACREDITA QUE A GEST~O EST~ TRABALHANDO 
PARA MELHORAR O SERV IR(;O E DIZ QUE ACREDITA QUE 0 
MAIOR PROBLEMA ~ PAGAR SEM TER O EQUIPAMENTO. 0 
EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO SAUDA A TODOS OS 
PRESENTES ,  EM SEGUIDA FALA SOBRE A TAXA DE 
ILUMINAC~O PU~BLICA NO MUNCIPIO DE ORS E FALA QUE 
SEMPRE SOLICITOU LUMIN~RIAS PARA O SITIO CONDADO E 
N~O FOI ATENDIDO. O PROJETISTA JOSE SIMO DIZ QUE A 
ILUMINAC~O PUBLICA ~ UM DIREITO DE TODOS. O EDIL LUIS 

ALVES SAUDA A TODOS E AGRACEDE AO PROJETISTA JOS~ 
SIMO PELA VINDA A CASA LEGISLATIVA E AGRADECE 
TAMB~M PELOS SERVIRGOS PRETADOS AOS MUNICiPIO E 
FALA DAS DIFICULDADES DO MUNICIPIO EM COLOCAR 
LAMPADAS ONDE ~ SOLICIT ADOS. 0 PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL AGRADECE A PRESENCA DO SECRET~RIO JOS~ 
SIMAO E RESSALTA SUA DISPONIBILIDADE EM ATENDER 0 
CHAMADO DA CASA LEGISLATIVA, BEM COMO , 0 SECRET ARIO 
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